

# 罗山县公用事业局出台“霸王条款”

## 强制燃气具销售店办理《燃气器具准销证》

信阳消息(记者 张勇 马保群)“这家燃气灶具店没有办理《燃气器具准销证》，灶具买回家后，燃气公司不给通气，只好来退货。”日前，在罗山县城一家知名燃气器具经营店里，一位居民在退还才买不久的灶具时这样说。

“《燃气器具准销证》是个啥证，我们从没听说过，也没见过。只是听罗山县公用事业局燃气热力管理站的人员讲过，凡是在罗山县经销燃气器具，就必须到站里去办这个证，否则不让经销。为办理这个证，我跑罗山县公用事业局很多次，就是没办下来。”这位不愿透露姓名的店主非常委屈，“明明是认证的知名燃气灶具，在罗山县咋就不能经销呢？”

此时，围观的一名群众向记者透露，弘昌燃气罗山公司经销“蓝田牌”燃气灶具，只要居民购买该公司的灶具，燃气公司就给通气。

随后，记者来到弘昌燃气罗山公司了解情况。在该公司营业大厅内，记者见到了出售的灶具，当记者询问该公司有没有办理《燃气器具准销证》时，一名工作人员说办了，但是证不在公司，而是放在罗山县燃气热力管理站备案。

在营业大厅的柜台上，记者看到罗山县燃气热力管理站2013年7月22日发出的通知：根据中华人民共和国国务院583号令《城镇燃气管理条例》《河南省燃气管理办法》和《关于燃气燃烧器具安装、维修企业资质管理有关事项的

通知》的规定，燃气燃烧器具经营者必须办理《燃气器具准销证》，方可从事燃气器具经营活动。而弘昌燃气罗山公司也出台了天然气用户告知书：用户购买燃气灶具必须提供以下证件方可办理通气手续，即燃气燃烧器具安装维修企业资质证书、检验报告、生产许可证、出厂合格证、《燃气器具准销证》。

“这不就是‘霸王条款’吗？我们居民购买一个燃气灶具，到哪去搞这些证件？”一位王姓居民非常气愤地说。

在罗山县公用事业局，办公室的负责人表示也没听说过要办理《燃气器具准销证》，不过她表示具体业务归属局的燃气热力管理站办理，需要咨询管理站的陈站长。她在打电话联系陈站长时，

陈站长外出办事了。

记者通过电话联系陈站长时，他向记者解释，凡是在罗山县经营燃气器具的商户，都要到管理站备案，否则不能销售。至于办理《燃气器具准销证》，陈站长说，他们只负责备案，这个证由市里办。

随后，记者查询《城镇燃气管理条例》《河南省燃气管理办法》，没有见到办理《燃气器具准销证》的相关规定。在采访市综合执法局燃气办时，该办负责人表示，市局从未办理过这个证件，也没听说过这个证件。她同时表示，只要是国家规定的合格及符合燃气要求的燃气灶具，应该可以销售，居民可以自由选择购买。

# 等额购物赠送 让利申城市民

## 信阳千盛商城线下体验店获消费者青睐



市民正在千盛商场选物品

信阳消息(记者 赵雪峰 李海)“之前在微信圈听朋友说，咱们信阳有家商场买多少还送多少，而且每天如此，不太相信。今天特意来看看，感觉真不错，值！”昨日上午，一大早从平桥区赶来的张先生在信阳千盛商城线下体验店不仅买到了自己中意的物品，还得到了同样价格的赠品，发出了由衷的赞叹。

市民张先生口中的这家店位于我市浉河区107国道贤山路口北边，虽说地理位置一般，但商城导购员告诉记者，自6月18日开业以来，每天都有大批市民前来体验消费。最吸引消费者的原因就是信阳千盛商城是本市第一家等额购物赠送平台，能让老百姓得到更多的实惠。

“千盛商城还原产品的真实价格，大大降低了消费者的生活成本，千盛商城的出现让消费者花一份钱买两份东西，物超所值，让消费者得到真正的实惠。”信阳千盛商城总经理李兴福告诉记者，目前，千盛商城线下体验店已经在信阳县区和部分乡镇逐步铺开，再过几个月，与线下体验店配套的购物网站也将上线，届时，我

市消费者将获得全新的O2O(线上到线下模式)服务体验，既能享受畅快的线上网购生活，又能到实体店与商品实物近距离接触。

据了解，千盛商城是河南千盛集团倾心打造的国内首家等额购物赠送平台。它整合国内外优质商品资源，将线上线下相结合，跨界融合360行，开创了国内首家以线上线下双平台互动模式，真正让互联网+电子商务思维落地生根，为消费者、商家及生产型企业搭建了一个互惠互利的商业生态圈。目前，千盛商城已与品牌白酒、汽车、保险等各行业超过1200家客户达成合作伙伴关系。

谈及信阳千盛商城的发展前景，李兴福信心满满。他说：“我们打破传统的销售模式，能够让消费者得到物超所值的实惠；能够帮助商家零风险快速增加客流量，实现业绩倍增；能够帮助厂家实现零库存，零风险推广品牌。这种一举多赢的商业模式将会在信阳商业版图中占据一席之地，我们也希望能在更多的县、乡开设加盟店，为更多的农村消费者带去更大的福利。”

# 不能分享的化妆品

在生活中，很多女生都喜欢讨论关于美的东西，也会没有顾忌地与好朋友分享喜欢的好产品。然而以下这5种化妆品，可千万不要与人分享。无论你们感情再好，但为了大家的健康，还是要避免共用这些化妆品。

### 睫毛膏

人的眼皮和睫毛常是细菌滋生的温床，而睫毛膏自然而然也很容易成为病毒的培养皿，引发结膜炎、角膜炎等炎症。即使你的好姐妹双眼看起来很正常，但还是别冒这个险。病毒感染后有时候需要几周的时间才会开始出现症状，因此难保完全不会有风险。

### 唇膏

女生们几乎都有紧急时候跟朋友借唇膏补妆的经验，但是你可曾想过这样的行为也存在着想象不到的风险。任何直接接触嘴唇的商品都可能成为传染源，具有传染力的生物体，例如会引起嘴角疱疹的病毒便能存活于唇膏中，并借由共同行为扩散传染。更可怕的是，这类微生物一旦产生后，由于唇膏瓶身内的环境是封闭、潮湿的，所以几乎无法根除。

### 开盖式保养品

乳霜、晚安冻膜等商品经常是采用开盖式包装，使用时再以挖匙或是手指伸入瓶中取出适当用量，这个过程已经很容易滋生细菌了，如果与他人共用更大大提高产品变质的危险。所以为降低风险，建议可以先用挖匙，将一个

礼拜的用量分装到小收纳盒内，用完后再以同样的方式补充，而不必担心整罐产品都存在变质的高风险。

### 海绵

多孔的表面使得海绵极度缺乏防御细菌滋生的能力，而柔软、潮湿的海绵，也为细菌、真菌的增长提供了理想环境，一旦如此便很有可能导致皮肤疾病。为了降低风险，尽可能在皮肤干净健康的状况下使用海绵，并且认真养成每周清洗的习惯，利用热水和温和的沐浴乳就能完成清洁，并且在通风的环境下将海绵自然晾干。

### 镊子

共用镊子有可能将自己置于细菌感染的风险之中，因为在拔出毛发的过程中出现伤口或流血，就有可能发生感染状况。如果你是沙龙完成除毛，记得先确认你的美容师上次消毒工具是什么时候，如果是在家里除毛，则可以利用酒精棉棒来完成简单的消毒。(据中国江苏网)

